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Az Erdélyi Magyar Néppárt ez évi első sajtótájékoztatóján Toró T. Tibor elnök elmondta:
2013 a Néppárt első „békeéve” lesz, amikor nem kell választási kampány kihívásaival
szembenézni, ezért több időt lehet szervezet- és közösségépítésre fordítani.

Mivel  a  tavaly  februárban  megszervezett  Országos  Küldöttgyűlés  keretében  csak  egy  évre
választották meg a néppárti vezetőket, így a szervezetek működésének kiértékelése után, még az
év  elején  sor  kerülhet  a  helyi,  megyei  és  országos  szintű  tisztújításokra  ֪–  tájékoztatott  Toró.  A
további feladatokat tekintve kiemelte a Néppárt színeiben megválasztott önkormányzati képviselők
további szakmai képzését, a Mikó Imre Terv gyakorlatba ültetését, illetve a Néppárt programjának
sarokpontjait képező autonómia  ésföderalizmus  gondolatának társadalmiasítását. A küszöbön
álló  alkotmánymódosítás  miatt  a  Néppárt  kötelező  érvényűnek  tekinti,  hogy  tételesen  és
szövegesen is kidolgozza és ismertté tegye saját meglátásait ezzel kapcsolatosan – jelentette ki a
párt elnöke.

A meghirdetett Autonómia Éve keretében széles körű megmozdulásokat szerveznek az európai
autonómia-modellek  népszerűsítésének  szándékával  –  hangzott  el  a  sajtótájékoztatón.  A  
Kárpát-Medencei  Magyar Autonómia Tanács  (KMAT)  által  kezdeményezett  európai  polgári
kezdeményezés gyakorlati kivitelezésére is ebben az évben kerülhet sor.

Az RMDSZ és a Szociálliberális Unió (USL) titkos paktumát illetően Toró T. Tibor kijelentette:
minden  okuk  megvan  kételkedni  abban,  hogy  az  RMDSZ  által  nyilvánosságra  hozott  „elvi
megegyezés” szövege megegyezik az eredeti megállapodáséval. Miért volt szükség három hétre,
hogy nyilvánosságra hozzák? Miért mondta azt Kelemen Hunor, hogy egyedül írta alá, miközben
Borbély  László  alelnökkel  közösen  szignálták?  Miért  beszélt  Kelemen  Hunor  három tételről,
miközben a paktumban négy tétel szerepel? – sorolta kételyeit a Néppárt elnöke, aki „gyermeteg
porhintésnek” nevezte a szöveg nyilvánosságra hozatalát.

Szilágyi Zsolt,  az  Erdélyi  Magyar Néppárt  alelnöke csatlakozott  Toró T.  Tibor  véleményéhez,
mondván: „az RMDSZ a magyar képviselet erkölcsi küszöbe alá esett”. A „kozmetikázott” szöveg
helyett hozzák nyilvánosságra az eredeti paktum szövegét, az összes titkos záradékkal együtt,
beleértve  az  RMDSZ  és  az  USL  közötti  megyei  szinten  is  megkötött  megállapodásokat  is  –
hangsúlyozta Szilágyi. A néppárti alelnök szerint a paktumban az is szerepelt, hogy a kormányzati
szerepvállalás cserébe az RMDSZ nem kezdeményezi az alkotmány 1-es cikkelyének módosítását,
miszerint Románia „egységes és oszthatatlan nemzetállam”. Ugyanakkor Szilágyi azt a gyanúját is
megosztotta  a  sajtóval,  amely  szerint  Bihar  megyében  a  titkos  megállapodás  része  az  
Ady-központ ügyének, illetve az 1,1 millió euró eltűnésének „szőnyeg alá seprése” is.

Tőkés László,  az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke, az Erdélyi Magyar Néppárt védnöke
szerint  a  paktumot  megkötő  RMDSZ-csúcsvezetők  legsúlyosabb  bűne,  hogy  semmilyen
felhatalmazásuk nem volt annak megkötésére sem az erdélyi magyar közösség, sem pártjuk tagjai
részéről. A Néppárt védnöke rámutatott arra is, hogy az USL-vel kötött titkos egyezség még az



Európai Néppárt bukaresti kongresszusa előtt született, amelyet – mint ismeretes – az RMDSZ és 
Demokrata Liberális Párt (PDL) közösen szervezett. „Véget kell vetni a hazugságnak és a hamis
nemzeti  legitimációnak”  –  hangsúlyozta  Tőkés László,  aki  mindezek ellenére együttműködésre
biztatta a politikai szereplőket, az Erdélyi Magyar Egyeztető Fórum keretében.
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